

ГЛЮК К. В. (1714–1787)

310 ЛЕТ СО ДНЯ РОЖДЕНИЯ

**НАЦИОНАЛЬНАЯ БИБЛИОТЕКА РЕСПУБЛИКИ АДЫГЕЯ ПОДГОТОВИЛА КНИЖНУЮ
ВЫСТАВКУ, КОТОРАЯ БУДЕТ ДЕЙСТВОВАТЬ СО 2 ПО 31 ИЮЛЯ 2024 ГОДА**



Кристоф Виллибальд фон Глюк родился 2 июля 1714 года в семье лесничего в Баварии. Впоследствии его семья переезжает в Чехию. С 1726 года будущий композитор поступил в иезуитскую школу города Комотау, где он изучал богословие и античные языки, учился играть на клавире, органе и виолончели.

Глюка называют оперным композитором. Он выступил с новаторскими идеями в опере. Композитор достиг здесь классической простоты и ясности структуры, непрерывности музыкального развития. Вокальные партии упрощены и очищены от колоратур. Жанр «театрального праздника» позволил Глюку интенсивно использовать хоры и пантомимные балеты в ходе оперных действий. Несомненно, что «оперный композитор», как его зовут потомки, вошёл в анналы мировой музыкальной культуры.

Отдел музыкально-нотной литературы подготовил выставку, посвященную великому композитору. На выставке представлены книги и периодические издания о жизни и творчестве Глюка, и, конечно, его произведения.

Выставка будет действовать со 2 по 31 июля 2024 года.

Приглашаем всех любителей творчества К. В. Глюка посетить выставку.

Ждём вас по адресу: г. Майкоп, ул. Комсомольская, 189.